
ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE 
MANDAGUAÇU, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA AOS OITO DIAS DO MÊS 
DE FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E UM.  
 
PRESIDENTE: VEREADOR FABRICIO CESAR MARTELOZZI 
SECRETÁRIO: VEREADOR FLAVIO LOPES PINHEIRO 
 
À hora designada pelo Regimento Interno da Câmara Municipal de Mandaguaçu, 
às vinte horas, estavam presentes os Vereadores Fabrício Cesar Martelozzi, 
Fernando Aparecido da Costa, Flavio Lopes Pinheiro, Genildo Juliao, João 
Ramos Costa, Karina de Fatima Grossi, Morandir Marassi, Raul Ferreira Coelho e 
Aparecido Carmo Rinaldo. O Senhor Presidente saudou a todos, havendo 
número legal declarou iniciados os trabalhos, sob a proteção de Deus convidou o 
Vereador Fernando Aparecido da Costa para fazer a leitura de um trecho da 
bíblia. O Senhor Presidente declarou aprovadas as atas das sessões anteriores 
considerando que não foram solicitadas retificações ou impugnação às mesmas. 
O Senhor Presidente convidou o Prefeito Municipal para compor a Mesa 
Executiva. O Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Flavio 
Lopes Pinheiro que fizesse a leitura dos papéis constantes do Expediente que 
foram os seguintes: do Prefeito Municipal 019/2021 encaminhando projeto de lei; 
de autoria do Poder Legislativo Municipal Requerimento número 001/2021 
solicitando ao Prefeito Municipal a elaboração de um projeto de lei dispondo 
sobre a implantação de limpeza de fossas sépticas no Município de Mandaguaçu, 
que será realizada pela Companhia de Saneamento do Paraná; de autoria do 
Vereador Fernando Aparecido da Costa Requerimento número 002/2021 
solicitando ao Deputado Federal Luciano Ducci uma emenda parlamentar no 
orçamento geral da União no valor de quatrocentos e vinte mil reais, destinados a 
construção de uma Capela Mortuária no Distrito de Pulinópolis, e a instalação de 
um parquinho infantil na Vila Guadiana; de autoria dos Vereadores João Ramos 
Costa, Flavio Lopes Pinheiro e Genildo Juliao Requerimento número 003/2021 
solicitando ao Direto do Departamento de Meio Ambiente Elton Aparecido 
Mendes Silva, enviar informações sobre a existência de algum planejamento de 
replantio e poda das árvores existentes nos logradouros da cidade, 
principalmente as que foram plantadas sem planejamento; de autoria dos 
Vereadores Karina de Fatima Grossi, Flavio Lopes Pinheiro e Fabricio Cesar 
Martelozzi Requerimento número 004/2021 solicitando ao Prefeito Municipal 
informar o total de cães e gatos que foram castrados nos anos de 2017 a 2020; 
de autoria dos Vereadores Fabricio Cesar Martelozzi e Karina de Fatima Grossi 
Requerimento número 005/2021 solicitando ao Deputado Estadual Douglas 
Fabricio gestionar junto ao Governo do Estado do Paraná, a liberação de 
duzentos mil reais, destinados a realização de melhorias no bairro Jardim 
Guadiana; de autoria do Vereador Aparecido Carmo Rinaldo Indicação número 
001/02021 solicitando providenciar o fornecimento gratuito de uniforme completo 
e calçados para os servidores públicos ocupantes do grupo ocupacional serviços 
gerais, lotados na Garagem Municipal; de autoria do Vereador Fernando 
Aparecido da Costa Indicação número 002/2021 solicitando dar continuidade às 
obras do recape asfáltico da Avenida Centenário, na Vila Guadiana; de autoria do 
Vereador Genildo Juliao Indicação número 003/2021 solicitando realizar o 
calçamento do passeio público da Perimetral Angelo Saes, no trecho entre a Rua 



Uruguai e a Rodovia João Fracasso Filho; de autoria do Vereador Morandir 
Marassi Indicação número 004/2021 solicitando analisar a viabilidade da 
aquisição de vacinas contra o coronavírus, para imunização dos profissionais da 
área da educação, tanto em nível infantil como fundamental; de autoria do 
Vereador Raul Ferreira Coelho Indicação número 005/2021 solicitando realizar o 
asfaltamento do trecho que liga a Rua Violeta à Rua Arurão, no Jardim Guadiana. 
Ofícios expedidos: 003/2021 encaminhando projeto de lei para sanção. O Senhor 
Presidente encaminhou para parecer das Comissões Permanentes o Projeto de 
Lei de autoria do Prefeito Municipal Maurício Aparecido da Silva número: 
002/2021 que institui o Programa de Recuperação Fiscal – REFIS, relativo aos 
débitos tributários com a Fazenda Municipal e dá outras providências. O Senhor 
Presidente encaminhou os trabalhos para a Ordem do Dia: em votação única o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2021, apresentado pela Comissão de 
Finanças e Orçamento que dispõe sobre o Parecer Prévio do Tribunal de Contas 
do Estado do Paraná a respeito da prestação de contas do Poder Executivo 
Municipal, referente ao exercício de 2019, recebido do Tribunal de Contas do 
Estado do Paraná e despachado à Comissão de Finanças e Orçamento, para 
parecer conforme Art. 222 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, foi 
aprovado por unanimidade, ficando assim julgada regular a prestação de contas 
do Poder Executivo Municipal de Mandaguaçu, do exercício de 2019; tendo em 
vista a decisão do Poder Legislativo Municipal, o Senhor Presidente determinou 
que fosse elaborado o respectivo decreto e que se procedam as publicações e 
comunicações que se fizerem necessárias. O Senhor Presidente concedeu a 
palavra ao Prefeito Municipal, que saudou a todos; desejou sorte aos vereadores 
eleitos para o atual mandato, destacando a importância da seriedade e da boa 
vontade para representar a população muito bem; ressaltou a importância do 
respeito entre os Poderes Executivo e Legislativo durante a atual gestão; 
enfatizou a aprovação das contas do Poder Executivo Municipal do exercício de 
2019;  falou aos vereadores que seu gabinete está de portas abertas para 
recebe-los. O Senhor Presidente solicitou à Segunda Secretária, Vereadora 
Karina de Fatima Grossi, que fizesse a chamada dos Vereadores inscritos para 
usa a palavra no Grade Expediente; feita a chamada pediu a palavra o Vereador 
Genildo Juliao, da tribuna saudou a todos; agradeceu ao Prefeito Municipal por 
atender alguns de seus pedidos informais, de asfaltamento de vias da cidade, 
destacando que irá formular mais solicitações formais durante o atual mandato, 
em atenção as necessidades da população. Usou a palavra o Vereador João 
Ramos Costa, da tribuna saudou a todos; relatou os problemas de falta de 
dinheiro nas caixas eletrônicos da Agência da Caixa Econômica de Mandaguaçu, 
dizendo que conversou com o gerente da agência, mas o fato é corriqueiro e vem 
acontecendo com certa frequência; falou de reunião que participou juntamente 
com o Prefeito, no Recando Facina, onde foi discutida a necessidade urgente da 
ligação entre bairros e as melhorias do asfaltamento, bem como um problema 
muito importante de muitos munícipes não transferirem seus veículos e seus 
títulos de eleitor para Mandaguaçu; cobrou melhorias no campo de areia 
existente no Parque Lagoa Dourada, no campo de futebol suíço e na pista de 
skate, por se tratar de uma reivindicação antiga dos moradores que o 
frequentam; falou sobre o problema recorrente dos carnes do Imposto Predial e 
Territorial Urbano, quanto a demora na sua confecção e distribuição aos 
contribuintes, esperando que tal situação seja melhorada; prestou condolências 



pelo falecimento do senhor Milton. Fez uso da palavra a Vereadora Karina de 
Fatima Grossi, da tribuna saudou a todos; falou sobre as leis que dispõe sobre 
esterilização de cães e gatos e de maus tratos a esses animais domésticos, 
destacando que não vem sendo cumpridas adequadamente, faltando castrações 
e aplicação de multas no caso de maus tratos. Usando a palavra o Vereador 
Morandir Marassi, da tribuna saudou a todos; justificou indicação solicitando 
analisar a viabilidade da aquisição de vacinas contra o coronavírus, para 
imunização dos profissionais da área da educação, tanto em nível infantil como 
fundamental, de forma a garantir a segurança desses profissionais na 
possibilidade do retorno das aulas presenciais; parabenizou o Prefeito pela 
aprovação das contas do Poder Executivo Municipal do exercício de 2019. 
Usando a palavra o Vereador Raul Ferreira Coelho, da tribuna saudou a todos; 
justificou indicação solicitando realizar o asfaltamento do trecho que liga a Rua 
Violeta à Rua Arurão, no Jardim Guadiana; agradeceu a Administração Municipal 
pelas obras realizadas no Jardim América; agradeceu ao Prefeito pelo termino da 
obra da rua que fez a ligação entre o Jardim Nova Aliança e o Conjunto 
Habitacional Lagoa Dourada; parabenizou o Prefeito pela aprovação das contas 
do Poder Executivo Municipal do exercício de 2019. Em suas considerações 
finais o Senhor Presidente informou que não haverá o ponto facultativo no dia 
dezesseis de fevereiro, alusivo ao carnaval, em função das medidas para o 
controle e combate ao coronavírus, e não havendo mais nada a tratar agradeceu 
a todos pela presença e sob a proteção de Deus, declarou encerrada a Sessão. 
E para constar foi lavrada a presente ATA.   
 
 
 


